

JUDr. Július ŠEFCÍK - advokát

Trnava, ul. 9. mája 15, tel: 0905 50 22 88, e-mail: dr.sefcik@nextra.sk, zapísaný pod sl.č.0918

Ing. Ľudovít Tolarovič
starosta obce Trakovice
Obecný úrad Trakovice
919 33 Trakovice

v Trnave, dňa 04. 03. 2011

Vec: Informácia o stave právnej veci Obec Trakovice c/a DEPONIA SYSTEM s.r.o.

Vážený pán starosta,

V uvedenej právnej veci spoločnosť DEPONIA SYSTEM s.r.o. v postavení mandatára vykonávala na základe mandátnej zmluvy č. 2008-11/PM pre obec Trakovice inžinierske činnosti spočívajúce v prácach projektového manažéra pre stavbu – rekultivácia skládky odpadov v Trakoviciach. Meritum sporu spočíva v neuznaní a nepreplatení faktúr (fakturovaných súm) ako oprávnených výdavkov Ministerstvom životného prostredia SR (ako poskytovateľom nenávratného finančného príspevku a súčasne riadiacim orgánom projektu), ktoré nastalo v dôsledku nesprávneho ústneho pokynu zo strany projektového manažéra, ktorým sa riadila p. Helena Hercegová. Uvedený pokyn spočíval v neprávne určenej lehote na úhradu faktúr. V zmysle Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku mali byť faktúry uhradené do 31.08.2009, v skutočnosti bolo uhradené až 02.09.2009. Súčasne zásadný podiel na uvedenom právnom stave má aj pochybenie Ministerstva životného prostredia SR, o ktorom však nie je preukázané, že by mal intenzitu nesprávneho úradného postupu („nejasné“ rozhodnutie o termíne ukončenia projektu).

Takto načrtnutá podstata uvedeného sporu predznačuje nízku mieru úspešnosti a nepredvídateľnosť vývoja v prípadnom iniciovanom súdnom spore zo strany Obce Trakovice. V spore sú ťažko preukázateľné skutočnosti, ohľadom jasného určenia ukončenia termínu projektu Ministerstvom životného prostredia SR a nesprávneho ústneho pokynu projektového manažéra. Uvedené okolnosti sú zásadné pre vývoj právnej veci a robia tak spor veľmi neistým z pohľadu prejedikovania jeho možného výsledku.

Vzhľadom na Váš dopyt na vyčíslenie trov konania, tieto špecifikujem nasledovne. V uvedenej veci boli podľa vyhlášky Ministerstva spravodlivosti SR č. 655/2004 Z. z. o odmenách a náhradách advokátov za poskytovanie právnych služieb uskutočnené **dva úkony právnej služby, a to:**

- prevzatie a príprava zastúpenia vrátane prvej porady s klientom (základná sadzba tarifnej odmeny)
- ďalšia porada v trvaní 1 hod. (2/3 základnej sadzby tarifnej odmeny).

Hodnota základnej sadzby za jeden úkon právnej služby v predmetnej veci je 532,77.- € (určená zo sumy, ktorá je predmetom vyššie uvedenej veci, t. j. 53.744,49.-€). Hodnota 1 režijného paušálu prislúchajúceho ku každému úkonu právnej služby je 7,41.-€.

Na základe uvedeného suma odmeny za poskytnuté právne služby v predmetnej veci je 902,32.-€ [(532,77.-€ + 355,18.-€) + (2 x 7,41.-€)]. Po zohľadnení 20% zľavy ako člena ZMO regiónu JE je konečná suma odmeny za poskytnuté právne služby 722,22.-€. Uvedenú sumu, t. j. 722,22.-€, žiadam uhradiť na účet JUDr. Július Šefčík, OTP Banka Slovensko pobočka Trnava, č. ú.: 1344411/5200.

V rámci vyúčtovania poskytnutých právnych služieb v uvedenej veci oznamujem, že vzhľadom na korektné vzťahy s obcami regiónu ZMO JE, Jaslovské Bohunice, neúčtujem právnu analýzu a rozbor v uvedenej právnej veci.

S pozdravom

JUDr. Július ŠEFČÍK
advokát
917 00 TRNAVA, 9.mája 16
JUDr. Július Šefčík